

神奇的树叶

捡一片/又肥又大的广玉兰树叶/土黄色/椭圆形/上面布满了神秘的路线图/它是小蚂蚁的迷宫/翻过来/又成了一条大船/蚂蚁们就乘着它旅行。

南通高等师范学校附属小学二(5)班 孙石熙
指导老师 黄洁莉

我们班的小可爱

她是一个女生,长相十分可爱,有着一双水汪汪的大眼睛。

上课时,她会主动帮老师发小练习,抱作业。上课时,她聚精会神,用心听讲。下课了,她活泼又开朗,主动与老师、同学交往。

她还是一个英语书法家呢!每一天,她交上去的作业和打印机打出来的一样,谁见了都会情不自禁地赞美一声:“真厉害啊!”

在我眼中,她是一个很靓的女生。不仅有意思,还很爱学习,我十分喜欢她。

听我说了这么多,大家一定知道这个女生是谁了吧?

南通高等师范学校附属小学三(2)班 李恩诺
指导老师 李文薇

放学后的大街

从我家到学校需要经过一条热闹非凡的大街。每当周末,我就喜欢拉着妈妈到车水马龙的大街上去逛逛。

我到了街边兴奋地跳来跳去,看见了热闹拥挤的文具店、香味扑鼻的烧烤店、琳琅满目的百货店、五彩缤纷的甜品店、有着各种可爱小动物的宠物店……过了一会儿,远处飘来阵阵香气,让我不禁流下了口水。原来是那个像大圆脸般的烧饼啊!于是,我赶忙恳求妈妈帮我买上一个。

当我捧着热乎乎的烧饼回家时,我心里想:这世界上再也没有比这个更好吃的东西了!

南通高等师范学校附属小学三(11)班 李永睿
指导老师 吴双凤

学校的一角

有人爱广袤无边的田野,有人爱五彩缤纷的花朵,还有爱人群密集的小吃街,而我喜欢学校里可爱美丽的一角。

在学校的东南方,有个小小的花园,花园有美如画的花儿。有黄澄澄的菊花、洁白的绒球花,还有绿油油的四叶草。花朵盛开的时候,花园好像花儿们的舞台一样。到了秋天,它们把礼服脱下来,走下了舞台。树叶变成金黄色的了,枫叶落下的时候,好像一枚枚邮票,飘到远方。

冬天来了,花儿们枯黄了,一阵风把树上几片叶子吹掉了,大树穿上白棉袄。冬姑娘把温柔给梅花们了,梅花在枝头上绽放,慢慢地在冬天的大雪中,到远方旅行。春天来了,花儿们笑着叫着春姑娘的名字,春姑娘吹着风笛,来到花丛中,唱着美丽的歌曲。蝴蝶在跳舞,鸟儿在歌唱。

这就是我可爱的校园一角,我永远不会忘记。南通高等师范学校附属小学三(7)班 钱婧艺
指导老师 姜虹

游扬州

故人西辞黄鹤楼,烟花三月下扬州。今天,我们一家人来到了令人向往的扬州。蔚蓝的天空中飘着朵朵白云,仿佛在向我们招手,迎接我们的到来。

首先,我们来到了瘦西湖。两侧高台上,柳树成群,它们手牵手、肩并肩,仿佛一幅碧绿的画卷。爸爸租了一条电动小船,我们兴致勃勃地跑过去,坐上了船。湖面上的船来来往往,有电动

的,有手摇的,还有脚踩的。

穿越桥洞,碧波荡漾,令人心旷神怡。几只黑天鹅在水中畅游。我亲自掌舵,小船在湖面上自由穿行,爸爸和妈妈沉醉于美景,悠然自得。岸边的行人结伴而行,有的在拍照,有的在说笑,还有的在欣赏美景,我时不时能听到他们的阵阵欢笑。

随后,我们还去了东关街,品尝了扬州特色美食,真是好吃极了。扬州以扬州炒饭、狮子头、三丁汤、小笼包、炸酱面、肉丝炒饭和灌汤包等各种各样的美食而闻名。

一日游结束了,扬州的美景、美食给我留下了深深的印象。

南通高等师范学校附属小学三(7)班 施籽漠
指导老师 姜虹

五彩的秋天

金风送爽,秋姑娘穿着一身金黄的衣裳,带着五彩缤纷的颜料盘,迈着轻盈的步伐来到我们身边。

瞧!她来到了军山绿野。她把黄色给了枳树。两棵枳树挂满了一个个黄澄澄、圆滚滚的果实。阳光洒在上面,格外诱人,让人忍不住想要咬一口。

她把五彩给了枫香树。枫香树绿中带黄、黄中染橙、橙中透红,好像穿了一件华丽的礼服。妈妈告诉我,再过一段时间,枫香树会换上火红的新装。这不禁让我想起了唐代诗人杜牧的诗歌:“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”

最引人注目的要数向日葵花海了。向日葵一片连着一片,有的高,有的低。高的比我还高一点。大大的圆盘里一颗颗葵花籽你挨着我、我挨着你,压得向日葵低下了头。矮的和妹妹一般高。花瓣金黄黄的,就像一个个小太阳。

秋姑娘悄悄来到我们身边,送来了缤纷的色彩。我真喜欢秋姑娘送来的礼物!

南通高等师范学校附属小学三(10)班 冯欧旸
指导老师 王春红

猜猜她是谁

她有着一头乌黑亮丽的卷发,白白嫩嫩的脸上有两颗明珠般的眼睛,一张樱桃小嘴吐出的语言温和而又甜美,让人感觉时间好像停止了。

她是我们班的画画小能手,每次她画的画都像模像样的,可漂亮了。她还非常乐于助人。有一次,我的美术作业画错了,趴在桌子上,非常伤心。她走了过来,安慰我了几句,还讲了几个笑话逗我开心,我心里暖洋洋的,非常感动。

她古灵精怪,惹人喜爱。上课的时候,她像只安静的小猫;下课的时候,她像个快乐的小精灵;做作业的时候,她像只聪明的小鸟。

说了这么多,你猜出她是谁了吗?

南通高等师范学校附属小学三(11)班 王诗绮
指导老师 吴双凤

四季迷人的紫琅湖

今天,我给大家推荐一个好地方,它就是紫琅湖。早春,黎明。万物复苏,春和景明。

春天来了,紫琅湖的湖水清澈见底,湖边的杨柳绿意盎然。微风拂过,湖面泛起涟漪,仿佛在给大地一个温暖的拥抱。湖边的花朵也纷纷绽放,五彩斑斓的郁金香,娇艳欲滴的玫瑰花,清新淡雅的百合花,各种各样的花儿争奇斗艳,为湖边增添了无尽的美丽。

盛夏,晌午。骄阳似火,酷热难耐。

夏天到了,细雨绵绵,湖边的芦苇丛长得高高的、绿绿的,吸引了许多可爱的小鸟前来栖息,叽叽喳喳地唱着自然交响乐。湖中那圆盘般的荷叶下,几条白花花的小鱼快活地跳来跳去,好像在比赛似的。湖里还种着各色各样的荷花,她们如同妙龄少女穿着雪白的长裙,翩翩起舞,还有的穿着粉嫩的短裙,当然也有穿着淡绿色短裙的莲蓬。

金秋,黄昏。凉风瑟瑟,秋高气爽。

秋天来临,紫琅湖的周围被金灿灿的树叶装点得如诗如画。湖边的枫叶红彤彤的,像一个个小巴

掌;银杏树变得金黄金黄的,树叶好似一把把小扇子。湖水中倒映着被余晖浸染过的天空,黄澄澄的云彩、火红火红的夕阳,真是一幅夕阳下的美图啊!

隆冬,夜幕。天寒地冻、风雪交加。

冬天到来,湖面上结了一层厚厚的冰,湖水被封住了。湖边的树木被层层白雪给覆盖住了,像一个大大的银装素裹的童话世界。湖岸的小朋友们穿着厚厚的棉衣,有的踩着光滑的冰面,快乐地滑着冰;有的用手做了一个冰凉的雪球,互相扔着;还有的堆着一个又一个圆滚滚的大雪球,慢慢地推给对方。大家都玩得不亦乐乎,好不热闹。这是一片孩子们的天地。

紫琅湖四季如画,每个季节都有不同的景色,无论是“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”的春季,还是“清江一曲抱村流,长夏江村事事幽”的夏日,或“无边落木萧萧下,不尽长江滚滚来”的秋天,和“燕山雪花大如席,片片吹落轩辕台”的冬景,都令人流连忘返。让我们一起去紫琅湖,感受四季的如画风景吧!

南通高等师范学校附属小学四(7)班 陈艺彤
指导老师 邢琪

我最喜欢的色彩

我老家的秋天,如同一大幅画。稻田散发着耀眼的光芒,好像一块巨大的金砖。一粒粒谷子穿上了金黄的外套,挺着圆圆的大肚子在谷杆上荡秋千,谈论着今年又是一个丰收年,不时笑弯了腰。

小花园也漂亮极了,里面有看上去很呆萌可爱的多肉,有像小风车的四叶草,还有牛羊们爱吃的小青草。不只是有草,花儿也有,红的、橙的、黄的、紫的……各种颜色应有尽有,非常美丽。

秋天的果园更是让我垂涎欲滴,从果园里飘出一阵果香,我迫不及待地冲了进去。“哇”,我忍不住叫了出来,紫红色的葡萄挂满枝头,还有黄色的橘子和红彤彤的柿子,我真想一口一个,把它们全部吃掉!

从果园出来,我走在一条小路上,银杏树不知什么时候穿上了一件黄衣服,微风徐徐吹来,金黄色的落叶在空中飞舞。它们追赶着,一会儿在空中旋转,一会儿向前飞跑,落得满地都是,踩上去软绵绵的,好像给大地铺上了一层黄地毯。

我爱家乡的色彩,它赋予了我许许多多的快乐!

南通高等师范学校附属小学四(9)班 周思辰
指导老师 陈欣宇

桂花

有人喜爱高贵典雅的牡丹,有人喜爱娇艳欲滴的百合,有人喜欢傲然枝头的腊梅,而我最喜欢的是朴实无华的桂花。

在小区的路上走着,只要秋风捎个信,你便知道,桂花正在枝头坐着。我朝着小区桂花树的方向走去,远远地,就看见桂花那独特的蘑菇造型的大房子,一朵朵金色的桂花若隐若现,真是“叶密千层绿,花开万点黄”啊!

我走到桂花树前停下,刚想问问它们的生意怎么样,还没等我开口,桂花们就迫不及待地送了我一阵独特的、令人心旷神怡的清香。

秋风鼓起腮帮子用力吹了口气,桂花就纷纷扬扬飘了下来,就像摇钱树上不断落下的金币。一朵小小的桂花像会飞的小精灵一样,慢慢地、摇摇摆摆地落到我手心。它是多么可爱啊,四片小小的、金黄的花瓣,中间是淡黄色的花蕊,就像穿着黄色裙子的小姑娘。这朵小金花是冰凉的,向我的手心传递着丝丝寒意。

我和树上的桂花交换眼神,它们告诉我今年生意不错,它们的桂花酒、桂花糕、桂花团子、桂花茶都卖出去了,还收获了许多好评呢!

我看着满树的桂花,闻着满小区的桂花香,情不自禁地吟诵起来:“何须浅碧深红色,自是花中第一流。”

南通高等师范学校附属小学四(5)班 盛思涵
指导老师 汤嘉琪